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PARTICOLARI VANTAGGI
+ Con 3 guarnizioni speciali

+ Una volta installata è quasi invisibile

+ Facile da aprire grazie al design conico

+ Tempistiche di produzione brevi

+ Produzione interna

MATERIALE
Telaio e Vasca in alluminio.

MONTAGGIO E APERTURA
L'installazione deve avvenire a livello professionale secondo le 
nostre istruzioni di montaggio.

Ogni chiusino FF è dotato di chiavi di serraggio / sollevamento e di 
un manuale di montaggio. 

PRODUZIONE SU MISURA
Produzione personalizzata secondo necessità.

Il chiusino a pavimento 
Serie 5000 è realizzato in 
alluminio. La profondità 
della vasca è di 37 mm e 
l'altezza di installazione è 
di soli 50 mm. Il chiusino è 
dotato di tre guarnizioni 
special i  lungo tutto i l 
perimetro. Il telaio viene 
fissato tramite gettata a 
l ivel lo del pavimento. 
Successivamente la vasca 

può essere riempita ed inserita nel telaio. Il coperchio viene 
fissato al telaio tramite 4 viti di serraggio, e con apposite chiavi di 
sollevamento può essere rimosso. Il riempimento della vasca è 
possibile con piastrelle, cemento, resina, granito, autobloccanti, 
legno e pavimenti duri o altri materiali.

AREE DI APPLICAZIONE
Per condotti di pavimento sia interni che esterni, per il quale è 
richiesta una qualità alta.

Serie 5000 - da riempimento, estraibile 

TENUTA DI CARICO

= Disponibili a magazzino fino ad esaurimento scorte 
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= Produzione su misuraS

Articolo Telaio
esterno
[ca. mm]

Foro Luce
[ca. mm]

Peso a
vuoto
[ca. kg]

M
-
S

PRE-300300AL50 412 x 412 300 x 300 6 kg S

PRE-400400AL50 512 x 512 400 x 400 8 kg S

PRE-500500AL50 612 x 612 500 x 500 10 kg S

PRE-600600AL50 712 x 712 600 x 600 13 kg S

PRE-700700AL50 812 x 812 700 x 700 17 kg S

PRE-800800AL50 912 x 912 800 x 800 26 kg S

PRE-900900AL50 1012 x 1012 900 x 900 29 kg S
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Per questo prodotto 
consigliamo l'uso del 
nostro Easylifter. 
Informazioni a pagina 62


